

Укрепление РКРП-КПСС – назревшая необходимость

Созданная осенью 2020 года в соответствии с Уставом РКРП-КПСС и «Регламентом платформ в РКРП-РПК» межрегиональная платформа «За Ленинские нормы партийной жизни» имеет целью повысить численность РКРП-КПСС и её авторитет в массах, активизировать теоретическую и организационную работу партии, придав ей более действенный характер, укрепить связи с рабочим движением и другими массовыми общественными движениями левой направленности. В настоящее время идеи платформы поддерживают 54 коммуниста РКРП-КПСС, представляющие 6 региональных организаций: Кировская, Коми республиканская, Иркутская, Воронежская, Ростовская, Тюменская (Ишим). Позиция платформы опубликована в газете «За Советскую Родину» № 8 (250).2020 и в электронном варианте на странице РОТ ФРОНТ-КИРОВ ВКонтакте.

Участники платформы считают, что монополии на истину нет даже у руководителей партии, которые должны научиться убеждать, аргументировать, доказывать, а не требовать слепого подчинения в силу занимаемого ими поста. Только в спорах рождается истина. На наш взгляд, в настоящее время наша партия остро нуждается:

1. В углублении теоретической работы, которая явно отстаёт от задач сегодняшнего дня.

2. В осмыслении новых процессов, происходящих не только в рабочем движении, но и в мировой экономике (цифровизация, сокращение предприятий и рабочих мест, корпоративизм и др.) и определении более эффективных форм и методов работы с рабочим классом и его союзниками.

Программа и Устав РКРП-КПСС обязывают коммунистов рабо-

тать на восстановление Советской власти и СССР. Но, вместо осмысления, как это сделать грамотно, с перспективой на расширение массовой базы партии (в т.ч. и в рабочем классе), со стороны ЦК пока льются лишь голословные обвинения в «хабаровщине» в адрес коммунистов, которые занимаются этой работой.

К сожалению, в последнее время в партии явно начал преобладать принцип бюрократического централизма в противовес сформулированному в Программе и Уставе РКРП-КПСС ленинскому принципу демократического централизма. Зачастую не учитывается мнение меньшинства, а суть возникающих проблем затушёвывается, характеризуется навешиванием ярлыков к тем, кто имеет отличное мнение от Политсовета, в котором преобладают представители Ленинграда и Москвы, нередко игнорирующие мнение коммунистов других регионов.

Возникшие противоречия и бюрократический формализм практически остановили развитие партии, привели к потере авторитета партии как в рабочем классе, так и в массах в целом и, как следствие, к снижению её численности. Создание платформы — это необходимое средство для решения возникших проблем, позволяющее сохранить партию как единое целое. Но для этого необходимо желание с обеих сторон, а также пересмотр стиля и методов партийной работы со стороны руководящих органов партии, которые должны отказаться от комчванства и обязаны показывать пример рядовым коммунистам.

Координационный Совет межрегиональной платформы РКРП-КПСС

Письмо читателя

Газета «Трудовая Россия» до сих пор не выполняет главные свои функции: быть агитатором, пропагандистом, организатором в подготовке диктатуры пролетариата, рабочего класса для его освобождения от диктатуры класса буржуазии, частной собственности на средства производства.

Курмеев К.И.

член Пермской организации Дзержинского района
31.12.2020г. 17-30

Уважаемый тов. Курмеев К. И.!

Координационный Совет платформы «За ленинские нормы партийной жизни» во многом согласен с Вами. Газета «Трудовая Россия» стремится быть агитатором и пропагандистом, публикуя правильные статьи со ссылками на работы классиков марксизма-ленинизма и пытается быть газетой ортодоксальной партии. Но, за этой марксистской фразеологией явно не хватает анализа современного состояния как российского общества, так и международной ситуации в целом. Создаётся впечатление, что в теоретическом плане партия застряла на уровне начала прошлого XX века. В газете в основном печатаются дежурные материалы к юбилейным датам, заявления по случаю отдельных событий или даётся критика политической линии КПРФ. Это однообразие явно утомляет читателя, не даёт ему пищи для размышления и понимания современной ситуации, а главное — не даёт ответа на вопрос, что делать. В итоге ортодоксальность превращается в формализм и догматизм.

Ещё хуже обстоит дело с организаторской функцией газеты. В лучшем случае в газете даётся информация об отдельных стачках и забастовках в разных регионах страны, но без самого анализа событий. Как именно рабочие добились победы (или наоборот, почему проиграли), какую роль в этой забастовке сыграли коммунисты РКРП-КПСС, каковы перспективы для классовой борьбы на будущее, как развивать пролетарскую солидарность с целью повышения эффективности борьбы и вовлечения в неё новых отрядов рабочего класса — такого анализа практически нет. В результате не только рабочие, но и коммунисты, не найдя ответов на эти наиболее для них вопросы, отказываются покупать и читать газету, она их не цепляет.

К сожалению, наши попытки повлиять на редакторскую политику газеты пока не увенчались успехом, и были отвергнуты. Но, мы намерены вернуться к этому вопросу на предстоящем Съезде РКРП-КПСС, и надеемся в Вашем лице найти сторонника.

Т.В. Урванцева, делегат Учредительного Съезда РКРП, кандидат философских наук

К сведению членов РКРП-КПСС: Несмотря на то, что в начале января 2021 г. тов. Курмеев (г. Пермь) умер, но важность поставленного им вопроса не вызывает сомнений.

Мнение рабочего

Опportunизм (удобный, выгодный) — политика подчинения рабочего движения классовым интересам буржуазии. Опportunизм прямо и косвенно, путём соглашательства и открытой капитуляции или посредством неоправданных и провокационных действий приспособливает и подчиняет рабочее движение интересам классовых противников. По сему, партийная «верхушка» действиями провокационного характера действует в интересах классовых противников.

1. Рабочий народ ждет именно революционных действий. Что мы видим? «Верхушка» плетется сзади рабочих и граждан.

2. Граждане ждут коммунистическую партию. Что мы видим? «Верхушка» делит коммунистов на фракции.

3. Рабочие хотят объединиться с коммунистической партией. Что видим? «Верхушка» против объединения граждан СССР с коммунистами. Нет в Москве и в Питере совета граждан с коммунистами.

4. Рабочие ждут реальных действий. Что мы видим? «Верхушка» балаболит о прошлых достижениях.

5. Рабочие и граждане СССР ищут информацию и не знают, что делать в настоящее время. Что делает «верхушка»? Обнуляет голоса, тем самым показывает свою неспособность повести за собой граждан. Вот такие действия, выгодные и удобные действия делает «верхушка» для правящего класса России.

Сельский рабочий, Коми АССР, 11.01.21 г.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ ПЛАТФОРМЫ ЦК РКРП-КПСС и партийным организациям, имеющим своих представителей в платформе

В соответствии с Уставом и Программой РКРП-КПСС, на основании Регламента была создана платформа РКРП-КПСС. Информировать об отправленных предложениях в ЦК РКРП-КПСС. Согласно протоколу, сформулированы и документально оформлены следующие предложения:

№ 1 от 08.10.2020 года

1) В соответствии с Уставом и Программой РКРП-КПСС принять название платформы и скорректированную «Позицию платформы «За ленинские нормы партийной жизни» (За партию ленинского типа);

2) По итогам Пленума ЦК РКРП-КПСС и тактике наших действий: Постановления № 2 и 2А приняты к исполнению (конструктивная часть, без критики). Но это конструктивное единство, принятое Пленумом, было сразу нарушено Тюлькиным В.А. вы-

ходом статьи в № 14 «Трудовой России» вопреки Уставу и Программе РКРП-КПСС и намеченной тактике действий без критических замечаний до съезда. Взять за основу постановление о подготовке к очередному съезду.

3) Ближайшие задачи до апреля 2021 г.: 1. организация солидарной борьбы в рабочем движении. 2. внедрение на предприятия своих представителей. 3. создание легальных общественных советов по горизонтали и вертикали. 4. организация протестной борьбы. 5. адаптация марксизма-ленинизма к современным условиям. 6. конкретизация идеологической работы для мотивации рабочих. 7. наращивание средств борьбы (структурирование).

№ 2 от 15.10.2020 г.:

1) Утвердить КС Платформы в составе 7-и членов, статус

платформы — межрегиональный. Постановление направить в ЦК РКРП-КПСС и региональные парторганизации, вошедшие своими представителями в Платформу РКРП-КПСС, и работать строго в соответствии с Уставом и Программой РКРП-КПСС.

2) Утвердить полное название платформы «За ленинские нормы партийной жизни» (За РКРП(б)-КПСС).

3) Внести пояснения в постановление Сентябрьского Пленума ЦК (проект 2а) и тезисы доклада тов. Черепанова и принять их как направления работы для обеспечения единства партии.

4) Порядок подготовки предложений в ЦК: 1. Обсуждение проблем в партийных организациях. 2. Все документы поступают в КС межрегиональной платформы. КС МРП обсуждает документы и принимает предложения. 3. Выписка из протокола с

документами направляется в ЦК РКРП-КПСС и парторганизации, имеющие представителей платформы. 4. От ЦК РКРП-КПСС требуем аргументированный ответ.

5) 5.1. утвердить решение Пленума Кировской партийной организации от 14.10.2020 года. 5.2. поддержать решение бюро Тюменского обкома РКРП-КПСС от 12.10.2020 года по № 14 газеты «Трудовая Россия».

№ 3 от 22.10.2020 г.

1) Считать формирование платформы завершённым.

2) Принять постановление № 184/2 Совета народных депутатов Народного Собрания Кировской области (по ковид-19) как предложение для ЦК РКРП-КПСС; принять данное постановление за основу для работы в своих организациях; разослать постановление 184/2 членам КС.

3) 1. Запустить 3 пилотных проекта с тактикой их реализации в интересах партии. 2. Готовить предложения по экономической работе партии. 3. Рекомендовать включить в план работы разработку технологии самодансирования газеты «Трудовая Россия». 4. Отработать схему проведения ревизии материально-технических возможностей партии.

4) Публикации и статьи отсылать в газету «Трудовая Россия», в ЦК РКРП-КПСС, а если не размещают или не печатают, то эти материалы печатать в газете «За Советскую Родину» (2-х полосный вкладыш).

5) Предложения в идеологическую комиссию ЦК РКРП-КПСС:

Цель: Научно-теоретическое осмысление современных политических и экономических процессов с позиции марксизма-

ленинизма и побуждение рабочего класса и трудящихся масс к борьбе за восстановление общественной собственности на средства производства и Советской власти.

5.1. Конкретизировать направления работы идеологической комиссии в до съездовский период.

5.2. Подготовка аналитических материалов по проблемам международной обстановки, внутренней политики, рабочего и протестного движения России.

5.3. Отработка технологий, форм и методов идеологической работы с учетом изменения условий обстановки.

5.4. Подготовка публикаций (статьи, сайты, листовки) для рабочих, побуждающих их встать в число активных борцов с буржуазным режимом.

5.5. Разработка предложений для партийной учёбы коммунистов и рабочих кружков.

5.6. Обобщение передового опыта рабочего движения регионов.

5.7. Подготовка идеологических материалов для работы с молодежью.

№ 4 от 29.10.2020 г.:

Координационный Совет межрегиональной платформы РКРП-КПСС «За ленинские нормы партийной жизни», изучив решения заседания Политсовета ЦК РКРП-КПСС от 28.10.2020 года в рамках Устава и Программы РКРП-КПСС, констатирует:

1) 1.1. Вопреки принятому решению Пленума ЦК РКРП-КПСС от 27.09.2020 года об исключении из проектов постановлений критической части, а до съезда работать над конструктивной частью обоих постановлений по вопросу: «О состоянии и мерах по повышению эффективности работы партии», Политсовет утвердил таблицу предложений,

в которой практически отверг конструктивную часть постановления № 2а. При этом редакция газеты «Трудовая Россия» (главный редактор тов. Тюлькин В.А.) опубликовала в № 14 внутрипартийные разногласия и противоречия, чем нарушила решение Пленума ЦК РКРП-КПСС. Таким образом, Центральный орган ЦК выступил против решения ЦК и спровоцировал нарушение достигнутого компромисса между разными позициями в партии по вопросу повышения эффективности ее работы.

1.2. Политсовет принял бескомпромиссное решение о создании рабочей группы по подготовке съезда РКРП-КПСС, чем не только присвоил себе полномочия ЦК РКРП-КПСС, но и, по сути, сосредоточил эти полномочия в лице 5-ти человек.

1.3. О постановлении бюро Тюменского ОК от 12.10.2020 года и их отражении в ЦКРК: вместо рассмотрения вопроса по существу Политсовет попытался принять формальное решение о якобы нанесенном партии ущербе со стороны Тюменской организации.

На основании обозначенных фактов Координационный Совет МРП РКРП-КПСС «За ленинские нормы партийной жизни» пред-



ложил:

1. Считать, что большинство Политсовета ЦК РКРП-КПСС ведет антиуставную деятельность, отвлекающую партию от выполнения требований Программы РКРП-КПСС при ее нахождении в оппозиции.

2. Констатировать, что в последние два года действия товарищей Тюлькина В.А., Маленцова С.С., Ферберова И.Л. не отвечают требованиям статей 32, 32а, 33 37, 40-43 Устава РКРП-КПСС, ленинским нормам партийной жизни, способствуют закреплению тенденций, свойственных бюрократическому централизму, «партийному аристократизму» и имеют признаки фракционности.

3. Предложить Политсовету ЦК РКРП-КПСС вернуться в своих действиях в Уставное поле и работать над выполнением решений Пленума ЦК РКРП-КПСС от 26-27.10.2020 года.

4. Подать КС МРП заявление в ЦКРК о рассмотрении вопроса нарушения Политсоветом ЦК РКРП-КПСС Устава и Программных установок партии.

5. Обратит внимание Центрального комитета, что ЦКРК ведет работу по изменению Устава и формулирует предложения к съезду РКРП-КПСС, что не является функцией ЦКРК, и призвать ЦКРК к соблюдению Устава РКРП-КПСС.

2) Согласно постановления № 2а Сентябрьского Пленума ЦК РКРП-КПСС, необходимо конкретизировать работу партии по организации рабочего движения, внедрить в нее элементы солидарную борьбу пролетариата по территориальному и ведомственному признаку, внедрять представителей партии на предприятия реального сектора экономики, обучать рабочие организации формам и методам борьбы, отрабатывать механизмы создания органов рабочего контроля и рабочего самоуправления.

3) С целью мотивации большевистской деятельности РКРП-КПСС предложить:

1. Разработать инструкции об особенностях ведения агитации и пропаганды на предприятии.

2. Подготовить план и выпуск

тематических листовок, соответствующих требованиям Коминтерна.

3. Подготовить материалы по идеологическому обеспечению и внедрению принципов Коминтерна.

4. Разработать рекомендации об особенностях ведения идеологической работы в особых условиях.

5. Разработать рекомендации по использованию газеты и электронных ресурсов в современных условиях.

6. Проанализировать современные материалы, которые можно использовать для развития марксизма-ленинизма.

7. Разработать программу политического минимума для сторонников партии.

8. Разработать клятву-присягу члена РКРП-КПСС и порядок её принятия.

№ 5 от 12.11.2020 г.:

1) Предложить Комиссии ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению конкретизировать работу по существу, в том числе, по защите рабочих от преследований работодателей;

2) Предложить ЦК РКРП-КПСС текст «Присяги коммуниста» и политминимум – для членов РКРП-КПСС.

№ 6 от 26.11.2020 г.:

1) Обратит внимание тов. Маленцова С.С. на недопустимость в работе с обращениями членов РКРП-КПСС и общественных движений методов, носящих высокомерно-бюрократический характер, а также отписок, предложить давать ответы по существу;

2) Рассмотрев ситуацию с письмом тов. В.Б. Лапшина, решение ЦКРК РКРП-КПСС по нему, а также невыполнение Тюлькиным В.А. поручения по подготовке проекта Истории РКРП-КПСС, предложить:

2.1. Создать комиссию ЦК РКРП-КПСС по рассмотрению письма тов. Лапшина В.Б. по существу в составе: Черепанов А.К., Пугачева Р.Б., Крупенько С.Е., Буслаев А.А., Туруло В.Н., Федоров К.М. и Урванцева Т.В.

2.2. Считать письмо тов. Лапшина В.Б. как вспомогательный материал для подготовки исто-

рического очерка РКРП и выпуска книги «Краткий курс истории РКРП». К следующему заседанию подготовить предложения по кандидатам в авторский коллектив книги «Краткий курс истории РКРП».

3) В связи с отсутствием критических замечаний на документы КС Платформы она приступает к реализации своих предложений.

4) Обсудив итоги акций в связи со 103-й годовщиной Великой Октябрьской революции, провокации силовиков против тюменских товарищей, а также неадекватную реакцию со стороны руководства РКРП-КПСС на эти события, предложить:

4.1. Активизировать работу по организации протестов в адрес Губернатора Тюменской области.

4.2. Создать штаб в составе следующих товарищей: Калашникова В.А., Лапшин В.Б., Туруло В.Н.

4.3. Считать антипартийным обвинение Черепанова А.К. в якобы провокационных действиях при проведении празднования дня Великой Октябрьской Социалистической Революции в Тюмени.

4.4. Туруло В.Н. подготовить заявление по событиям 7 ноября 2020 года.

5) 1. Разработать меры противодействия по использованию левых ресурсов в интернете националистическими идеологами. 2. Рекомендовать партийным организациям приступить к принятию присяги коммуниста.

№ 7 от 10.12.2020 г.:

1) Документы, направленные ранее КС МРП в ЦК РКРП-КПСС, разослать партийным организациям РКРП-КПСС.

2) Учитывая, что в нарушение Устава РКРП-КПСС (раздел V) Политсовет сопротивляется признать МРП, подтвердить правильность создания межрегиональной Платформы «За ленинские нормы партийной жизни».

3) Обратиться к партийным организациям РКРП-КПСС с просьбой о пополнении фонда поддержки Донбасса, предложить рассмотреть вопрос об открытии отдельного счета на подготовку летнего лагеря для детей Донбасса, обратиться к воинским

частям с просьбой о предоставлении палаток и оказании материальной помощи, изыскать возможность получения денежных средств из благотворительных фондов.

4) Видеоролики Тюлькина В.А. принять к сведению и считать их очередным шагом по дискредитации МРП «За ленинские нормы партийной жизни».

№ 8 от 22.12.2020 г.:

1) Рекомендовать партийным организациям, входящим в МРП РКРП-КПСС, не распространять газету «Трудовая Россия» № 19 в связи с публикацией заказной статьи тов. Новикова на позицию Буслаева А.А.

2) Обратит внимание ЦК РКРП-КПСС на недопустимость введения ограничительных мер на представительство для региональных организаций на съезд РКРП-КПСС и в ЦК РКРП-КПСС, что является нарушением Устава РКРП-КПСС.

№ 9 от 07.01.2021 г.:

1) Поддержать предложения секретаря ЦК РКРП-КПСС Туруло В.Н. о работе Секретариата ЦК РКРП-КПСС и потребовать принять Положение о Секретариате.

2) Учитывая умолчание Политсоветом создания рабочей комиссии по рассмотрению письма тов. Лапшина по существу, с 07.01.2021 г. комиссии в составе 7 человек, членов ЦК РКРП-КПСС: Черепанов А.К., Пугачева Р.Б., Крупенько С.Е., Буслаев А.А., Туруло В.Н., Федоров К.М. и Урванцева Т.В., приступить к работе.

3) Рекомендовать ЦК РКРП-КПСС для размещения на сайте РКРП-КПСС и в газете «Трудовая Россия» статьи тов. Удовиченко Ю.И.

4) Обратит внимание ЦК РКРП-КПСС на обращение тов. Курмеева и ответ ему Урванцевой Т.В.

Заключение.
На основании вышеизложенных предложений межрегиональной платформы РКРП-КПСС «За ленинские нормы партийной жизни» можно сделать вывод о том, что межрегиональная платформа создана для усиления большевистской направленности работы партии в условиях современного империализма. Она работает на основе Устава и Программы РКРП-КПСС и в соответствии с Регламентом. Однако, исходя из практики рассылки предложений КС МРП в ЦК РКРП-КПСС, ни одно из предложений для улучшения работы партии в особых условиях не реализовано ЦК и не принято в работу.